



# 江苏自驾游客车爆胎 冰城热心的哥帮忙秒换 “哈尔滨人太好了 春节过后我要带团来”

本报讯(田少东 记者 王骁)“哈尔滨人热心又文明,我真的被感动了。我是从事旅游行业的,春节过后,我要带团来哈尔滨,让更多人感受哈尔滨的别样风情。”

杨林是江苏省宿迁市人,是当地旅行社的老板。听说哈尔滨明年要承办亚冬会,他便自己驾车来哈提前考察一下旅游市场。8月22日6时左右,他驾车行驶到东北林业大学门前时,车的左后轮突然爆胎。于是,他停车准备换胎,用工具支起车辆后,才发现车上没有换轮胎的工具。

当时,修车店铺还没有开门营业,于是他招手叫停了一辆出租车。停车的是哈尔滨龙江旅游雷锋车队七大队驾驶员轩书成。听说需要换胎工具,轩书成立刻把自己车上的工具都找了出来。没想到,工具与轮胎配件不匹配,安装不上。

“你别着急,我呼叫同事,看看谁车上有合适的工具。”还没等杨林发愁,轩书成已经想到了办法。轩书成用对讲机很快联系上距离此处不远的车队长宣彦俊。两人会和后,一起将爆胎卸了下来,换上了备用的新轮胎,整个时间不到10分钟。



好心的哥帮忙换轮胎,江苏游客为他们点赞。

“冰城的哥又热心又专业,几分钟就把轮胎换好了。我拿钱感谢他们,他们说什么也不收,说他们是‘雷锋车队的,都是应该做的’,还欢迎我经常到哈尔滨来玩,我真是被感动了。”

杨林感慨万分:“我从事旅游行业十几年了,每年都在冬天组织游客发团到哈尔滨来。此行是在亚冬会之前来哈尔滨考察的,想设计新的旅游线路,真是来对了。哈尔滨是一个非常魅力

的地方,城市建设充满欧陆风情,但我觉得这里更美的是朴实又热情的人。我去了中央大街,感受到城市的现代与浪漫;去了啤酒节,虽然独自一人却体会到市民的豪迈与热忱;去了师大夜市,品尝了

本地特色与风情……这里的风景和人情应该被更多人了解、欣赏。月末我回去要告诉更多的人,哈尔滨是多么美好的城市。我要抓紧规划旅游线路,春节之后带团来哈尔滨。”

## 深夜货车挂车相撞 1人被困 消防紧急出动成功救援

本报讯(记者 王铁军)日前,哈尔滨市消防救援支队指挥中心接到报警:松北区黑大公路华良商品混凝土公司附近发生交通事故,有人员被困。随即,指挥中心立即调派乐业专职消防救援站出动两辆消防车,7名消防救援人员赶往现场,组织救援。

消防救援力量经侦察发现,现场为1辆货车与1辆挂车相撞发生追尾,导致货车内驾驶员1人被困。

消防救援力量立即利用液压扩张钳等工具实施救援,被困人员被成功救出。经现场“120”医务人员确认为轻伤,被送往医院救治。



## 外地送货司机遗失手机 俩暖心民警火速帮找回

本报讯(于润涛 记者 王铁军)日前,车主韩先生焦急地来到林区公安局方正分局南山派出所求助,称自己遗失一部手机,希望民警能帮助找回。

看到韩先生心急如焚,民警一边耐心安抚他的情绪,一边仔细询问手机丢失的时间、地点以及手机的型号、外观特征等信息。

经询问得知,韩先生是一名大车司机,当天在石河林场吃饭、买了生活用品。开车走到这里时,才发现手机丢失了,手机里存着货单信息等重要数据。韩先生需要前往其他地方送

货,时间很紧迫。

“你放心,一定会全力帮助你寻找手机。”两名值班民警马不停蹄地展开寻找。他们沿街调查走访,终于成功找到捡到手机的人。原来,韩先生在买生活用品时,不小心将手机遗落在店铺。店铺老板发现手机时,韩先生已经开车走远了,店主只好先将手机暂为保管,并想办法试图联系失主。在说明情况后,店铺老板当场将手机归还给韩先生。接过失而复得的手机,韩先生连连道谢,“没想到民警这么快就帮我找到了手机,太感谢你们了!”



## 警方揭秘“炒黄金”骗局 遇可疑情况,拨打96110咨询

本报讯(记者 王骁)近期,黄金市场热度持续攀升。在这股“黄金热”的浪潮中,有不法分子伪装成“金融导师”“专业人士”,骗取受害者信任,实施投资黄金理财诈骗,市公安局提醒市民小心防范。

一、引流环节。诈骗分子通过网络社交工具、短信、网页等多种渠道,发布推广股票、外汇、期货、虚拟货币等投资理财信息,声称拥有内部消息和独特投资门路,以此网罗目标对象。

二、洗脑步骤。建立联系后,骗子通过聊天交流投资经验、拉人进“投资理财”群聊、让受害者听取“投资专家”“理财导师”直播授课等方式,以能获取内部消息、带来丰厚回报等谎言,初步获取受害者信任。

三、诱导过程。骗取信任后,逐步诱导受害者登录其提供的虚假网站,扫描二维码下载其分享的手机App,并指导进行投资理财操作。先引导受害者小额投资试水,给予低额返利,为诱导其继续加大投资做好铺垫。

四、收割阶段。在诈骗新模式中,骗子不再要求转账到账户,而是改为让受害者购买黄金作为投资充值金额,随后派人上门取走黄金。所谓投资账户显示的同额金额,不过是骗子操控的数字游戏。

套路揭秘

警方提示

凡是自称“军人”“公司高管”“警察”与你网络交友,诱导以实物黄金“充值投资”进行“投资理财”的;凡是自称“公检法”工作人员,告知你涉嫌“洗钱”等犯罪,要求以名下资金购买实物黄金“验资撤案”的;凡是自称“投资高人”,教你利用地域金价差异赚取差价,诱导购买实物黄金投资,并要求将购买的黄金邮寄指定地点或者派人上门取货的,都是诈骗。同时,凡是网络交友诱导投资的,也都是诈骗。

如遇可疑情况,可拨打反诈专线96110咨询。一旦发现被骗,及时拨打110报警。